
DETAIL  DU

SCALE 2.3/ 1

DETAIL  DV

SCALE 2.3/1

DETAIL  EG

SCALE 1.7 : 1

DETAIL  GM

SCALE 1 /2

DU

DV

EG

GM

DESCRIPTIONPART NUMBERQTYITEM

 Laterala pat 111

 Laterala pat 211

 Legatura pat12

 Legatura mica 113

 Tablie mica14

 Tablie mare15

 tablie mare pat16

 Sezut saltea 217

 Sezut saltea 117

 Picior pat conic 5411

Support 48 x 16talpic413

 surub m8x80214

 piu;ita incorporata 

lemn_MIR6

215

 surub 

m8x80_MIR1

216

 piu;ita incorporata 

lemn_MIR6_MIR

217

 surub 

m8x80_MIR2

618

 piu;ita incorporata 

lemn_MIR6_MIR1

219

 surub 

m8x80_MIR1_MIR

220

 piu;ita incorporata 

lemn_MIR6_MIR_

MIR

221

 surub cap torbant 

6x90-lung

123

 piulita m8124

 saiba_maner125

 surub cap torbant 

6x90-bun

326

RO

GB

Pat Denver 140/160/180x200- Instrucţiuni de montaj

Denver bed 140/160/180x200 - Assembly instruction

Warning: Deficient assembly causes safety risks. 

Assembling by qualified personnel is recommended.

Atenție: La o montare defectuoasă există pericol de accident. 

Se recomandă ca montarea să fie făcută de personal calificat.

RO

Atenție: La o montare defectuoasă există pericol de accident. 

Se recomandă ca montarea să fie făcută de personal calificat.

Pat tapitat Econo 140/160/180x200- Instrucţiuni de montaj

EN

Econo Upholstered Bed 140/160/180x200 - Assembly instructions

Warning: Deficient assembly can cause safety risks.

Assembly by qualified personnel is recommended.

 

P

V

A

3,5×16

56 × G

1 × K

6

1
2 ×

2

3

4

5

2 ×
7

2



Piese / Parts

Feronerie / Fittings 

cm

Aveţi nevoie de:

   

You'll need:

 

Laterala pat st/ Left Lateral bed

Legatura pat / Bed connection

Tablie mica din fata / Font Small table

Tablie mare / Big table

Sezut pat / Bed seat

ŞOS. BRĂILEI nr. 5 , SLOBOZIA, JUD. IALOMIŢA
TEL/FAX:  0243-221 093, MOBIL: 0722-259797
infoclienti@mobilaslobozia.ro    www.mobilaslobozia.ro

Laterala pat st/ Lf Lateral bed

Laterala pat / Lateral bed

Tablie mica din spate / Back Small table

Panou suport saltea / Mattress support panel

Legatura MDF / MDF connection

3

1

2

3

1

5

6

7

7

4

Tablie mica din spate / Back Small table

Legatura pat / Bed connection



DETAIL  FE

SCALE 1.7 : 1

DETAIL  FF

SCALE 1.5 : 1

DETAIL   

SCALE 1 / 3

DETAIL   

SCALE 1 / 4

DETAIL   

SCALE 1/5

DETAIL   

SCALE 1 / 3

DETAIL   

SCALE 1 / 3

FE

FF

 

 

 

 

 

1 × I

I

1 × K

1 × K

7×50

4 × E1

E1

1 × I

I

4 × T

T

8 × H1

H1

3,5×20

1 × I

I

4 × D1

D1

3,5×16

H1

120 × H1

4 × D2

D2

100 × H2

2,5×20

H2

E2

7×70

4 × E2

2 × M1

M1

96

E2

7×70

4 × E2

2 × D2

12 × S1

M8×60

S1

4 × S2

M8×20

S2

12 × S1

M8×60

S1

8 × S1

M8×60

S1

8×30

4 × C

C

7×50

2 × E

E

3,5×16

H1

120 × H1

4 × PC

PC

M6×80

S2

4 × S2

4×40

H2

8 × H2

4 × Pi

M6

Pi

1 × MS

MS

12 × Sa1

Ø 8

Sa1

4 × Sa2

Ø 6

Sa2

8 × Sa1

Ø 8

Sa1

4 × Sa1

Ø 8

Sa1

1 × I

I

4 ×16

H1

20 × H1

8 × D1

D1

4 × D2

D2

4 ×16

H1

20 × H1

4 × PC

PC 

4 × S3

S3

M6×60

P

4 × P

P

4 × P 4 × T

T

8 × H1

H1

3,5×20

4 × D1

D1

C

1 × C

S2

M6×80

4×S2

1

1C

2B

3B

ŞOS. BRĂILEI nr. 5 , SLOBOZIA, JUD. IALOMIŢA
TEL/FAX:  0243-221 093, MOBIL: 0722-259797
infoclienti@mobilaslobozia.ro    www.mobilaslobozia.ro

Mobila SA

Feronerie / Fittings 

Daca D1 = D2 atunci e OK

If D1 = D2 then OK

2

1

1

2

3

H1

P

T

T

4

2

D1

1

2

1

3

4

3A

2

3

D2

D2

P

D1



DETAIL   

SCALE 1 /4

DETAIL   

SCALE 1 / 5

 

 

3,5×16

H3

8 × H3

R

4 × R

4×40

H2

8 × H2

M6×90

S3

4 × S3

4 × Pi

M6

Pi

4 × Sa2

Ø 6

Sa2

C

1 × C

M6×80

S2

4 × S2

12 × S1

M8×60

S1

12 × Sa1

Ø 8

Sa1

M6×80

S2

4 × S2

4 × Pi

M6

Pi

4 × Sa2

Ø 6

Sa2

S2

M6×80

4×S2

4

3B

7

8

9

10

5

Daca D1 = D2 atunci e OK

If D1 = D2 then OK

6

5

S1

S1+Sa1

S1+Sa1

4

Sa1

S1+Sa1

5

6

S2+Pi+Sa2

S2

Pi

Sa2

S2+Pi+Sa2

7

7

C

2


